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Chambre 
des Représentants 

SESSION 1959-1960. 

5 FEVRIER 1960. 

BUDGET 
du Ministère des Travaux Publics 

et de la Reconstruction 
pour l'exercice 1960. 

AMENDEMENT 
PRÉSENTE PAR M. BRUNFAUT. 

TITRE m. - Organismes d'intérêt public. 

FONDS DES ROUTES. 

Dépenses (p. 25). 

Art. 533.01. - Dépenses particulières proprement dites. 

Porter les crédits d'engagement pour 1960 ( 1'" colonne) 
de: 

« 2 500 000 000 de francs ». 
à: 

« 2 525 000 000 de francs ». 
( Soit une augmentation de 25 000 000 de francs en vue 

de réaliser, dès 1960, la section d'autostrade entre Meise et 
Wolvertem (route Ibis) suivant les normes applïquèes pour 
les sections Bruxelles-Meise et Wolvertem-Anvers.) 

JUSTIFICATION. 

Pour les multiples raisons exposées antérieurement et particulière­ 
ment depuis des années, dans de nombreuses questions parlementaires. 
il s'avère de plus en plus que ce travail doit être exécuté sans tarder. 
Au surplus la proposition fait suite à la promesse contenue dans 

la réponse de M. le Ministre Meycrs à une question parlementaire du 
19 septembre 1958 (réponse du 7 octobre 1958). 

A Ja lecture du rapport de la Commission, il apparait que les dëcla­ 
rations du Ministre sont d'une imprécision typique. 
D'autre part. il est démontré aujourd'hui qu'aucun crédit n'est prévu 

ni pour l'exécution des ponts envisagés, nl pour les premiers travaux 
d'infrastructure, ni pour les expropriations nécessaires. Ces raisons 
nous amènent à redéposer l'amendement ci-dessus et à prévoir les 
recettes par un prélèvement sur les sommes prévues pour les réparations 
annoncées dans le secteur Wolvertem-Londerzeel. de loin moins grosses 
et moins urgentes que Ja réalisation du secteur Meise-Wolvertem. 
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Kamer 
der Volksvertegenwoordigen 

ZITI'JNG 1959-19(,(). 

5 FEBRUARI 1960. 

BEGROTING 
van het Ministerie van Openbare Werken 

en van Wederopbouw 
voor het dienstjaar 1960. 

AMENDEMENT 
VOORGESTELD DOOR DE HEER BRUNFAUT. 

TITEL lll. - Instellingen van openbaar nut. 

WEGENFONDS. 

Ui_tgaven· (blz. 25) . 

Art. 533.01. - Eigenlijke bijzondere uitgaven. 

De vastleqgingskredieten voor 1960 (1 •t• kolom) ver­ 
hogen van: 

« 2 500 000 000 frank ». 
tot: 

« 2 525 000 000 frank >. 
(Vermeerdering met 25 000 000 frank, ten einde van 

1960 af het vak van de autosnelweg tussen Meise en Wol­ 
vertem (weg Ibis) aan te leggen volgens dezelfde normen 
als die toegepast op de baanvakken Brussel-Meise en Wol- 
vertem-Antwerpen.) · 

VERANTWOORDING. 

Om de menigvuldige- redenen die reeds vroeqer en in het bijzonder 
sedert jaren in talrijke parlementaire vragen werden uiteengezet, blijkt 
het steeds noodzakelijker dit werk onverwijld uit te voeren. 
Bovendien sluit dit voorstel aan bij de belofte die besloten ligt in 

het antwoord van de heer Minister Meyers op een parlementalire vraag 
van 19 september 1958 (antwoord van 7 oktober 1958). 
Wanneer mm het verslag van de Commissie leest, dan. valt de 

typische vaagheid van de verklaringen van de Minister dadelijk op. 
Bovendien staat het thans vast, dat geen enkel krediet is uitgetrok­ 

ken noch voor de bouw van bedoelde bruggen,· noch voor de uit­ 
voering der eerste infrastructuurwerken, noch voor de vereiste ont­ 
eigeningen. Om die redenen dien ik opnieuw bovenstaand amendement 
in, waarbij ik als ontvangsten een afneming voorzie op de kredieten, uit­ 
getrokken voor de aangekondigde werken in de sector Wolvertem­ 
'Londerzeel, die veel minder uitgebreid en minder dringend zijn dan 
deze die in de sector Meise-Wolvertem moeten worden uitgevoerd. 

F. BRUNFAUT. 
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